



廣東道官立小學

Canton Road Government Primary School

校址：九龍廣東道178號 電話：2366 1530 傳真：2314 1850 網址：<http://www.crgps.edu.hk> 電郵：crgpsinfo@edb.gov.hk
校訊顧問：張燕媚校長 編輯小組：王富華老師 梁世章老師 胡慧玲老師

校訊
第一期
2009年1月出版

校長的話

學校是學習的場所、學生知識的建構、價值觀的塑造、思想的形成都在教室裏刺激成長。為了優化教學效能，本年度各科目除了進行共同備課及同儕觀課外，更利用「公開課」為教師設立共通平台，深入鑽研課堂效能，亦藉此提升觀課及評課技巧，優化老師的專業能力。



張燕媚校長

課程經過悉心設計能令學生學得更好，因此本校具備豐富經驗的教師組成不同的專業團隊積極進行課程研究。本年度文科參加了香港中文大學教育學院主辦的「協助小學中國語文教師建立專業學習社群計劃」，英文科與教育局校本課程支援組專家進行英文寫作研究，數學科發展校本解難活動，常識科亦與教育局校本課程發展主任進行課程調適。教師積極進行專業研究交流，讓學生的學習更有果效。

本校成功申請優質教育基金於本年度進行「童心繫中華」活動，又榮獲香港環境保護協會頒發香港中小學環保成就獎 2008，此外，更憑著「廣小中國人、熱愛中國心」計劃成為仁濟醫院德育及公民教育獎勵計劃得獎學校，多樣化而有意義的計劃推行。孩子一定更懂得身體力行，愛港愛國。

在教師專業團隊協同領導及努力下，我期望學生能在學習上更主動。一同向學校發展口號「愛思考、盡己任、展潛能」進發，成為自主學習、有判斷能力、懂思考的年青新一代。

學校管理委員會新成員

歡迎胡寶玲女士(教育局首席助理秘書長)成為本校新任學校管理委員會主席



大家好，我是4B班古卓恩、5C班古卓衡的媽媽，本人很榮幸加入學校管理委員會成為家長代表。相信很多父母常常為子女的功課、品行、成績而感到煩惱！對我來說，我更着重子女的校園生活是否過得愉快。子女喜歡上學，自然會完成自己的功課及編排作息時間。我家的兩個活寶貝，成績雖然不是名列前茅，但是都各有長處。我很享受及珍惜每天伴着他們一同學習、一同成長的時間。孩子能否在學校愉快地成長、學習，除了有賴校長和老師的教導，父母的愛心和恆常的鼓勵也是非常重要的！希望各位家長都變成「會笑的媽媽/爸爸」。

張錦英女士



本人很榮幸加入學校管理委員會成為家長代表。我現在擔任兩所中學和本校家教會家長委員，希望透過我在廣小及在中學參加家教會的經驗，能向學校提供一些意見，從而協助學校推行政策，發揮家校合作的精神。雖然社會上存在不同的意見，但是我會以實事求事，真誠對待別人的作風處事。

洪莉慧女士

「廣小」新面孔



今年的九月與別不同，因為我加入了廣東道官立小學這個大家庭，成為這裏的一分子。面對新的環境，我的心情未免有點兒緊張。可是每天踏進校園，當看見一張張可愛的笑容，感受到每一份純真的孩子氣時，又使我覺得這裏並不陌生。由於校長的關心、同事的幫助和支持，給我很親切的感覺，使我很快就適應這裏的生活。廣小的學生上進又守規，廣小的老師對教學都抱着認真的態度。我真開心能夠成為廣小的一分子。

蔡鏡通主任



My name is Emma and I am very new to Hong Kong. I studied drama and English at university and I am also a dance teacher.

This year, I am responsible for training students about the Hong Kong Choral Speaking competition with a poem called 'There Once Was a Man' on Fridays. I am also doing a show called the 'Mad Cup Fairy Tale' for the Drama Festival 2008-2009. The children are a very motivated group with a wide range of English and I am very much enjoying working with the students so far enough to say they are my favourite class.

Ms. Emma Copland

My name is Ms. Linda. I come from Nigeria and have lived in Hong Kong for 17 years. I have been teaching in Hong Kong as a NET for the past 4 years.

I joined Canton Road Government Primary school as a part-time ELTA and I am enjoying the experience here. I am currently studying with the Open University in language studies.

I have three children, two of whom study in an international school. I love spending time with my family, reading books, traveling, singing and listening to music.

Ms. Linda



小班教學新世紀 優化學習創天地

校本化小班教學試驗計劃

「如何提升學生學習的素質」是現今教師們都很關心的課題。因此，大部份教師在組織教學設計、選取教學策略和策動學習活動時，都會從學生「學習的需要」出發，就著學生不同的能力，不同的學習習慣去進行教學策劃工作。因為，現今的教師不但要讓學生學得「愉快」，更重要是讓他們學得「有效」！

那麼，何謂「有效」的學習呢？對於這一代的教師來說，這實在是一個十分複雜的難題。因為現今社會進步的速度，遠比我們能夠想像的快得多，學生要學習的，不再單純是「知識」而已，他們更需要的是在各種各類的能力上得到培養和提升。當中，「溝通能力」和「批判性思考能力」顯然是十分重要的。

因此，本校為配合這個當前重要的教學任務，決定在本學年開始推行「校本化小班教學試驗計劃」。希望能在「有效」學習的大前提下，善用改善師生比例的環境，進一步加強課堂互動，藉以提升本校學生的「溝通能力」和「批判性思考能力」。

本年度，我們嘗試在小一、小二和小三（英文科和數學科）的班級中，引入「小班」的學習環境。希望藉著將每班學生人數減至二十五人以下，使教師的教學安排能更靈活和有效。由於這項試驗計劃是首年推行，我們嘗試在小一和小二的班級中，以異質分組的形式進行分班；而在小三的英文科和數學科中，我們則嘗試以同質分組的形式，將三班同學分成四組（仁組、愛組、誠組、信組）。我們嘗試用不同形式的分班或分組形式，配合不同的教學策略，從而觀察學生在「溝通能力」和「批判性思考能力」方面的表現，是否得到正面的鼓勵、培養和增值。

由開學至今，雖然只有短短的數月，但看見一群小一至小三的同學認真和投入的上課態度、興致勃勃地與同學進行討論和勇於將自己的看法與其他同學作分享，本校老師們在背後努力不懈地所做的備課工作、辛勤地為學生預備教學材料和不斷地自我反思和改進教學策略的功夫，也顯得格外的有價值和有意義。但願本校的「小班」學習環境，真的能夠成為「提升學生學習的素質」的其中一個有效的平台！



善用小班的環境，為學生締造更佳的學習效能。



在小班的環境中，我們期望有更多學生之間的互動發生。

音樂小天地

本年度本校增設了一個音樂活動學習室—音樂小天地，這兒不但可作上課之用，也可以在午間時分進行一連串多元化的音樂活動，以補學生於課堂上的不足，給學生更多機會接觸樂器；更可邀請同學作樂器表演，這樣不僅可總結學生的學習成果、提高他們的自信心、培養學生鑑賞音樂的能力，更能達致互評的效果；在課餘時候，又可用作進行校隊培訓。音樂小天地啟用後，不但擴闊了音樂學習的空間，而且使課堂或課後活動的場地安排變得更有彈性，空間既可充分利用之餘，又解決了練習室的不足，而導致各項音樂活動訓練時間緊張的問題，同時，學生是變得更樂於參與音樂的活動。



1, 2, 3 我們一齊大合奏！

ENGLISH WONDERLAND

This year, the school has designated an English learning environment to enhance language acquisition among our students. We have called this space the English Wonderland and have been creating an exciting environment for the students to enjoy learning within. P1-3 classes undertake their English lessons with the NET teacher in this room and it is also used for lunchtime language activities and drama practice on Friday afternoons. We hope to keep developing this space as a resource for students; where English books, games and materials can be easily accessed and enjoyed. It is our expectation that the language-rich environment will assist students to develop a wider vocabulary and to recognize commonly used words for practical use both inside and outside our school.



English Language Environment



Welcome to the Reading corner for leisure reading



Different groupings for teaching



Thematic Teaching and Learning Environment- Good Practice for Halloween Day

非一般的課堂，非一般的學習

小天使成長小組

小天使成長小組目的是透過小組學習「開心」的意義，從而成為別人的開心天使，為身邊有需要的人表達關心和愛，讓別人體會開心所帶來的溫暖。同學透過觀察身邊人，為他們準備合適的禮物，為身邊人帶來暖意。



合作完成任務最開心。



活動前，同學們仔細地聆聽導師的指示！

學童成長小組

本校一向十分關注學生的成長，本年度為同學舉辦「學童成長小組」，藉此培養同學的正確價值觀。透過小組討論及角色扮演，導師指導同學認識自己，接納別人，並幫助同學怎樣表達情緒，讓同學健康地成長。

專注力訓練小組

專注力對兒童的發展有多方面的影響，如在學習上、社交生活及自信心的發展，兒童都直接地受到專注的能力所影響。專注力訓練小組有初小及高小兩組，根據他們的成長需要，設計一系列的訓練內容，輔以各項專注遊戲，提升學生的專注力。

專注合作我最醒。



情緒掌門人小組

透過小組遊戲，讓同學認識什麼是情緒，並了解情緒的由來，學習簡單控制情緒的方法，從而學習有效管理自己的情緒及促進人際關係的發展。



我找到開心情緒的圖案啦！



分享經驗樂趣多！

溝通法寶小組

溝通法寶小組特別為小三至小四的同學而設。內容以遊戲的方式帶出和別人溝通時需要注意的地方，使同學與其他朋友可以融洽相處！

讀寫樂識字計劃

課程由淺入深，循序漸進，以多感官方法及遊戲，讓學生掌握文字的形、音、義。



學生們正在分解文字。



拍手遊戲是讓同學認識字的方向呢！



課後互動之旅

「課後互動之旅」為一至六年級學生提供一個學習及活動的機會。本計劃分為「課後功課輔導班」及「週六興趣班」兩部份，希望透過此項計劃幫助學生提升學生的學習能力及培養他們多元化的學習興趣。

功課輔導方面，導師為學生所面對的功課問題作出適切的指導，並協助學生溫故知新，鞏固所學。

上學期週六興趣班是「無火煮食新創意」，透過無火煮食活動製作簡單而健康的食物，讓學生在製作過程中，了解煮食的樂趣；學生會分成小組，讓同學藉此機會學習與人溝通、交流及接納別人的意見，寓學習於娛樂。



同學們用心地聆聽導師的教導。



看看我們製作的食物多美味！



風紀生培訓

透過是次活動，以提升風紀生的溝通技巧、團隊精神以及解決問題的能力。活動當天，同學們表現十分投入，能真正做到從愉快中學習。



大家分工合作織成一個大網。



精英培訓班

為了提升能力較高的學生對學習的興趣，及發揮自我挑戰的精神，讓學術成績優異的學生更趨卓越，本校於週六為小三至小六及小奧林匹克數學培訓班。四至小六的學生，分別開設了劍橋英語測試班，及奧林匹克數學培訓班。透過全面的英文和數學增潤課程作重點培訓，挑選極具發展潛質的學生加入，藉以進一步提升其學科水平。



劍橋英語測試班。

視音體藝多樂趣

●舞龍隊



參加大賽顯實力，
龍隊健兒表演佳。

●籃球隊



每週勤鍛練，實力定提高。



教練專業技高超，
同學獲益定不少。

●田徑隊

本校接力隊多次代表學校參與
校際邀請賽，屢獲佳績。



年紀少少的初級組舞蹈
團團員，跳舞技巧也毫不遜色！



基礎練習不可少，
年幼團員潛力高。



彩帶飛揚，舞姿妙美。



高級組舞蹈團在深培幼稚園開放日演出。

●非洲鼓及笛隊

本校多年來，致力
培養學生對音樂藝術的
修養和認識；開辦笛
隊、非洲鼓校隊，透過定期
且有系統的訓練，發揮
學生的音樂潛能，培養他
們對音樂學習的興趣。讓學生代表學
校參加各項的表演活動，並參加校
外比賽，藉此提高學生的團隊合作
精神，加強他們的自信心。



同學們都粉墨登場，活力表演。



●合唱團

廣東道官立小學合唱團已成立多年，團員在校內及校外的
音樂比賽中均獲優異成績，表現卓越。本年度合唱團由三至五年
年班同學組成，練習時間為星期二下午放學後至五時。



每次練習時，老師都會教導團員正確的發聲方法。

●English Drama and Choral Speaking Team

This year our drama teacher, Miss Emma is going to lead our Choral Speaking and Drama Team to enter the Hong Kong Choral Speaking competition with a poem called 'There Once Was a Man'. It gives the children a chance to explore English further through working together.



We are also doing a show called the 'Mad Cup Fairy Tale' for the Drama Festival 2008-2009. It is a short show with one song and many different famous characters. The children are highly motivated and it is hoped that everyone can learn language effectively through performing arts outside classrooms.

●視藝培訓組

視藝培訓組有較多機會
代表學校參加校外藝術創作
比賽、出外欣賞藝術展覽。
去年本組組員在校外數個藝術
創作比賽中獲得獎項，成績令人鼓舞。
本年度加入新的成員，期望大家的創作技
巧和興趣都不斷提升，為校
再創佳績。



他們就是學校重點培訓的小小藝術家。

愛心服務建團隊

●幼童軍



我們要動動腦筋呢！

本旅成立多年，成員有56人，成員於集會期間均會學習各種童軍的技能和知識，如結繩、追蹤、閱讀地圖、紮營等，成員均投入當中。10月份本旅參加了第51屆國際電訊日暨第12屆國際電腦網絡日，成員都玩得不亦樂乎。

幼童軍各成員的感想：

我學到很多電訊的知識，從中我可以參觀童軍總會，更可以促進我和成員之間的友誼，我感到很愉快。

4A 張志能

我在這次活動的攤位遊戲中，學會很多關於電訊和網絡的知識。我希望可再一次參與電訊日。

5A 李諾晴

●公益少年團

本年度之團員人數超過一百四十人，是歷年之冠。本團繼續以「認識、關懷和服務」為宗旨，參與各項公益和服務社區的活動。



我們會發揚公益少年團熱心公益、服務社會的精神。



「環保大使」正在檢查課室內的電燈、風扇及冷氣機的電源，態度認真。

●環保大使

本校培養學生擔任「環保大使」，除了協助推廣校內的環保活動，增強學生的環保意識，每天還會巡查課室，監督學生實踐節約能源。

●ENGLISH Ambassadors

About 25 P.5-P.6 students are nominated as the English Ambassadors. They have to be on duty on English Thursday in order to help the schoolmates complete the communicative activities of the English passports. It is hoped that the school can establish an interactive language-rich environment and provide sufficient opportunities for students to have a conversation or read aloud in English outside classrooms.



●校園小老師

本校的校園小老師計劃包括大哥哥大姐姐計劃和同輩伴讀計劃兩部分。大哥哥大姐姐計劃由兩位高年級同學帶領一位低年級同學，跟他們進行談話、說故事、看圖書和指導功課等；同輩伴讀由同班成績較好的同學協助成績稍遜的同學進行閱讀。



大哥哥大姐姐是學弟學妹的好幫手。

●少年警訊

學生參加少年警訊，能提高與香港警方的溝通及認識；亦可藉着多元化的活動和訓練，培育領導才能，裝備自己成為未來領袖。



梁警長和陳警長為同學詳細講解少年警訊的宗旨和活動。



警長的提問，同學都能對答如流。

我們把今年大會的標誌印到衣物上。
你看！多漂亮！

●風紀隊

本年度獲委任之風紀生共有六十六位，分為A1、A2、B1及B2四隊。能夠成為風紀隊中一員，都必須能以身作則，態度認真，協助老師維持學校秩序。

看！B2隊風紀生
多神氣啊！



●我們愛做閱讀大使

我們愛做閱讀大使，因為閱讀是一條通往知識的道路，引領我們進入一個既有趣又新奇的地方。我們的職責正是幫助同學找到道路的入口，一起享受閱讀的樂趣。

●普通話大使

為了積極創造普通話語言環境，各班選出四名學生成為普通話大使，帶領同學說普通話。普通話大使除了會利用「普通話護照」，與同學進行朗讀和說話練習外，部分大使更會帶領同學在普通話日進行各式各樣的活動。



6B 林穎茵心聲：

我是6B林穎茵，我做了普通話大使快有三年，今年已經是最後一年。做普通話大使的日子裡，我學會主動地與同學用普通話交談，而且我的普通話也進步了不少。最後，希望今年普通話大使可以做得更好。

4A 嚴思璽心聲：

我很高興可以做到普通話大使，而且第一年做普通話大使就可以擔任普通話日的主持人。我會珍惜這次機會，努力帶領同學做普通話活動。





多元學習展潛能

★午間活動

為了使學生能鬆弛緊張的學習情緒，使身心得到平衡發展，以及學習課外知識，本年度學校於午膳後為學生安排不同的午間活動，活動內容包括音樂欣賞、視藝培訓、IT



Lunch Time



學習樂、English Wonder Time、普通話頻道和午間廣播。

午膳後同學們正陶醉在普通話唱遊活動中。

★參觀與講座

為了提高學習成效，配合全方位學習，本校安排學生跑出校園，到不同的學習場所進行學習活動。此外，本校也邀請校外機構，就不同的學習主題到校主持講座。參觀活動及講座如下：

年級	參觀活動
P.1	奇想偶劇團《小松鼠與大獅子》戲偶演出暨工作坊 動植物公園
P.2	音樂事務處《醉人小夜曲》弦樂音樂會 尖沙咀消防局 九龍公園 大會堂圖書館
P.3	音樂事務處《從祖國出發，走向世界》中樂音樂會 益力多
P.4	香港歷史博物館 嘉道理農場
P.5	香港青苗粵劇團《粵劇導賞演出》
P.6	赫墨坊劇團《學出創意》 培英中學「小六英語日營」
P.4-6	香港藝術館「跟紙筆墨做個Friend」

講座名稱	提供機構名稱
小海白環保講座	小海白地球拯救隊
小五、小六女生衛生講座	Sanofi aventis
小五、小六男生成長講座	香港基督教服務處
「機電特工隊」小學巡迴表演	春天實驗劇團
香港濕地公園教育活動「池塘的小生物」	漁農自然護理署
跳繩強心	香港心臟專科醫院
「童創無煙香港教育活動計劃」—— 互動教育劇場、控煙講座及無煙教育	香港吸煙與 健康委員會
展覽活動	
足健講座	康文署
助貧月講座	世界緊急援助(香港)



4C 同學到香港歷史博物館，了解香港昔日的生活。



1B 班同學欣賞《小松鼠與大獅子》後與演員和戲偶一起拍照留念。

★ ENGLISH THURSDAY

This year we have continued the successful implementation of English Thursday, a day when all students and English teachers are encouraged to use their English skills to communicate. Our NET teacher, along with two English ambassadors greets the students as they enter the school in the morning and the theme of the day is established with English music played over the speakers. Students routinely take their "English Passports" to the playground at recess and undertake the day's communication activities with English teachers on duty and P5 and 6 English ambassadors. Language games are conducted by the ELTA in the English Wonderland at lunchtime to ensure the day is filled with opportunities for students to practise their English skills and extend them.



★普通話日

本學年繼去年一樣，每個星期二是本校的「普通話日」。今學年的活動比去年更豐富。小息時，普通話大使會利用普通話帶領同學猜謎語、唱卡啦OK，以及進行現場遊戲和心算比賽等活動。午膳後，同學們會通過中央電視廣播，欣賞普通話點唱節目、動畫片。普通話老師還會與學生做普通話唱遊活動呢！

希望通過這些有趣的活動，同學們都願意說普通話，共同實踐我們的口號：「請說普通話，開口就及格；學好普通話，走遍四海都不怕。」



校園生活添姿采



★ HALLOWEEN

On Friday, 31st October, students and teachers alike embraced the Halloween festival by dressing in costume and celebrating at recess in our school's decorated hall. The students went "trick-or-treating" and danced to some ghoulish tunes, enjoying the excitement of this very scary day.



★ 興趣班

為了配合全人的教育及一生一體藝的目標，多年來本校致力推廣各色各樣的興趣班，讓學生發揮所長，更安排學生考取國際認可資格的考試或參加區內的比賽，增強學生信心，吸收經驗，擴闊眼光。本年度更增設皇家木笛考試班，提升同學吹奏木笛的能力。



跆拳道班



畫班



舞蹈考試班



我們不但可以玩遊戲，還可以學習英文，真是一舉兩得！

★ 課外活動

課外活動分流動組及固定組。固定組進行全年性有系統的活動，包括耕種樂、幼童軍、籃球和編織等；流動組學生則定期轉換活動，如乒乓球、電腦探趣、廣小書法家、中英文故事活動、小小音樂家和無火煮食……學生從多元化的活動中學習，發展多元智能。



有了這條溫暖牌頸巾，這個冬天不太冷！



兩人棋勢均力敵，未到最後，都不知鹿死誰手。



書法不單可以陶冶性情，還可以訓練專注力，對學習很有幫助啊！



電腦軟件多有趣，增添學習的樂趣。



大家齊來試試
我們的廚藝！

原來做個小農夫也不易！



廣小健兒齊奪標 友誼第一最緊要

2008 廣小第四屆運動會

「永不言敗，永不放棄」是我們每位廣小學生的學習精神。2008年10月23日廣小全體師生跑到九龍仔運動場去，興高采烈參與各項的賽事。是日，我們的頒獎嘉賓，也在百忙中抽空親臨為同學們打氣，積極投入以行動支持，值得我們敬重。

最後，運動會在完滿、熱鬧的氣氛下結束。



看我多大力！



嘉賓們，謝謝你們的支持。

運動員代表宣誓。



跨越障礙，勇往直前。



我們的比拼場地。

鳴槍一響，運動會正式開始。

2008/2009 運動會成績

田項比賽

項目	冠軍	成績	亞軍	成績	季軍	成績	殿軍	成績
男高推藥球	5A 蔡銳鋒	9M25	6A 呂釗儒	8M7	6C 盧有能	8M6	6B 郭譽聰	8M49
男中擲豆袋	4A 劉梓希	20M03	4C 邱晉城	17M65	4C 司徒兆軒	14M06	3A 黃俊諾	14M03
女高推藥球	6B 蘇茵桐	6M60	5B 蘇倩怡	6M35	5A 朱寶儀	6M05	6A 廖靜詩	5M62
女中擲豆袋	4A 陳珈慧	14M19	3C 王美君	13M46	3C 雷麗華	11M55	3A 李琪琪	11M47

徑項比賽

項目	冠軍	成績	亞軍	成績	季軍	成績	殿軍	成績
男高 60m 障礙賽	6C 陳梓健	10:21	5C 鄧凱源	10:70	6A 陳焯勤	10:73	6C 黃子健	10:81
女高 60m 障碍賽	6B 李卓琪	11:05	6B 梁麗楨	11:35	5A 蕭麗瑜	11:60	5C 孫嘉宇	12:13
男高 100m	6C 黃嘉鴻	12:49	6B 余家立	14:95	6A 林洛霆	15:36	5A 黃浩輝	15:40
女高 100m	6A 高詩敏	12:33	6A 梁曉珍	12:40	5A 陳世華	16:06	6B 葉善衡	16:89
男中 60m	4C 洗志豪	9:59	4A 周榮輝	9:60	3C 廖茂權	9:66	4A 黃枝浩	9:79
女中 60m	4A 劉靜敏	10:40	3B 陳婉筠	10:47	4B 邱名軒	10:50	4C 謝伊玲	10:63
4 x 100m 班際接力	6B	1:10:09	6C	1:11:53	5C	1:12:01		

初級組徑賽

項目	冠軍	亞軍	季軍
一年級 40m	1A 陳涵日 (8:19)	1B 劉泳強 (8:52)	1A 陳樂詩 (8:90)
二年級 40m	2B 蘭運浦 (7:03)	2A 黃志彬 (7:77)	2A 楊智驥 (8:45)

親子接力比賽

組別	冠軍	亞軍	季軍
初級組	2A 劉羿君及家長	1A 陳樂詩及家長	2A 鍾曉欣及家長
中級組	3B 徐嘉雯及家長	4B 古卓恩及家長	3C 關熙楠及家長
高級組	5A 周健婷及家長	5C 古卓衡及家長	6B 楊瑞平及家長



今年大會舉辦環保班際啦啦隊比賽，除了喊叫口號外，同學們亦費盡心思，利用棄置的物料作道具，實踐人棄我取，循環再用的道理，6C班終於脫穎而出，成為武林霸主，站在頒獎台上，耀武揚威。



潛能盡展創佳績

**第四屆全港愛心學校
填色比賽**
主辦機構：宏施慈善
基金社會服務處

得獎學生	獎項
3C 廖茂權	初級組優異獎
5A 卢仲賢	中級組優異獎
6A 江蕊頤	中級組優異獎
6A 潘碧瑩	中級組優異獎

《職安家庭郵票設計比賽》
主辦機構：職業安全健康局

得獎團體	獎項
6A 江蕊頤	優異獎

**《童畫、童話》
慈善月曆創作比賽**
主辦機構：城市女青年商會主辦，政府教
育人員職工會協辦

得獎老師	獎項
梁惠嫦老師	指導老師獎
朱慧珍老師	指導老師獎
招雅賢老師	指導老師獎
王富華老師	指導老師獎

得獎學生	獎項
2A 卢仲義	優秀作品獎
2A 陳奕同	優秀作品獎
2A 劉羿君	優秀作品獎
3A 葛曉彤	優秀作品獎
3C 廖茂權	優秀作品獎
4A 鄧潔儀	優秀作品獎
6A 梁靜	優秀作品獎
6B 吳嘉文	優秀作品獎

得獎團體	獎項
廣東道官立小學	
學校 / 團體參與獎	



2A 卢仲義

6B 吴嘉文

6A 梁静

第六十屆香港學校朗誦節

4B 鍾醴澄	亞軍
3C 韓誠龍	亞軍
4A 周嘉晞	季軍
60th Hong Kong School Speech Festival (2008-2009)	
Solo Verse Speaking	
4A 黃世麟	季軍

全港小學生校際專題研習(生態及文化)比賽

本校 2A 張詠苡及 2B 張詠琳參加由港鐵公司主辦、星島雜誌集團旗下「星島出版」協辦之「全港小學生校際專題研習(生態及文化)比賽」取得初小文化組優異獎。



官立小學校長會主席廖吳嘉儀校長
頒發獎項給張詠苡及張詠琳。

「香港中小學環保成就獎 2008」優異獎

本校較早前參加由香港環保保護協會主辦並由香港滙豐銀行贊助之「香港中小學環保成就獎 2008」比賽，是次獎項目的為表揚校長及負責環保老師積極推動校內環保管理、教育、文化及綠化等項目。

全港超過二百所學校參與這個比賽，本校取得「香港中小學環保成就獎 2008」，本校能獲獎實有賴本校師生之協作。



在 2008 年 9 月 30 日，
張燕媚校長及朱慧珍老
師到大會堂領取「香港
中小學環保成就獎」。

幼童軍 - 2008「香港童軍總會優異旅團」 及「九龍地域傑出旅團」

本校幼童軍旅團在過往一年努力裝備自己，參與各種旅團或總會舉辦的活動，其中四人更考取了金紫荊獎章。由於本旅表現傑出，因此榮獲 2008 年「香港童軍總會優異旅團」及「九龍地域傑出旅團」，這實在給予我們很大的鼓舞。



一班幼童軍出席大會操，接受本旅獲取「香港童軍總會優異旅團」的榮譽。



其中兩名考獲金紫荊獎章的成員在一年一度的大會操中與油尖區區總監合照呢！

仁濟醫院德育及公民教育獎勵基金 第十一屆德育及公民教育獎勵計劃

本校成功申請仁濟醫院德育及公民教育獎勵基金第十一屆德育及公民教育獎勵計劃，本校計劃名稱為「廣小中國人，熱愛中國心」。



本校能獲獎，真是十分高興。

香港教育專業人員協會主辦「閱讀嘉年華」之 「活現書中人」比賽優異獎

本校學生在 11 月 8 日到維多利亞公園參加由香港教育專業人員協會主辦「閱讀嘉年華」之「活現書中人」決賽。本校學生取得優異獎，他們感到很高興，因為在比賽中學會了團體的合作精神。



我們很高興取得優異獎。

佳節滿歡欣

廣小聖誕樂歡欣



我的爆谷卜卜脆，
棉花糖又甜思思！



大家齊來玩遊戲，
開心快樂賀聖誕。



投擲難不到我呢！



攤位遊戲難度高，
取得佳績換獎品。



聖誕老人來了，
大眾開心哈哈笑！



班際聯歡見合群，
師生同樂笑開懷！



得大獎，笑哈哈！



拼拼砌砌考腦力！



合唱團聖誕報佳音



深培稚幼園黃校長致送記念品給本校余副校長。



海富救世軍的小朋友留心地欣賞合唱團的演出。

本校合唱團於聖誕節期間獲邀到多個場地表演。分別是海富救世軍幼稚園、深培幼稚園和中港城購物商場。同學們都很投入和認真地歌頌聖誕節詩歌，三次演出均非常成功。演出後，同學們都拿著大會送出的小禮物，帶著歡欣的心情迎接聖誕節。



廣小合唱團在中港城獻唱聖誕詩歌。



小司儀向觀眾介紹本校合唱團。

秋季旅行



百發百中，百「箭」百勝。



看看我男兒當入樽。



秋季旅行



好友同行同拍照，
旅行添歡笑。

「旋旋轉，菊花園」轉到頭眩。



媽媽，不要放開我。



五丙班師生齊合照。



欲窮千里目，更上一層樓。

行善顯愛心

「月光寶盒」

本校透過舉辦「月光寶盒」回收大行動，向學生推廣環保意識，鼓勵學生珍惜資源及身體力行，培養對資源可循環再用的環保態度。學校會將所得的回收款項捐贈予環保團體「世界自然基金會」，用作延展推廣環保活動之用，是次活動很有意義。



「月光寶盒」回收日當天，看見同學都非常慷慨捐贈家中的月餅盒。



今年學校又收集了許多的月餅盒呢！

「一人一花」

為提高學生環保意識，本校透過參與康樂及文化事務署舉辦的「一人一花」種植活動，培養學生愛護植物的態度。同學在家中與家人一起栽種三色堇花苗，既可美化家居，更有助保護環境，所以參與的同學都非常踴躍。



同學有秩序地領取花苗回家悉心栽種。



同學高高興興地領取花苗回家栽種。

公益金「服飾日」

「服飾日」是香港公益金其中一項大型籌款活動，多年來一直備受各界支持及重視。今年更是公益金成立四十周年紀念，且「服飾日」在國慶日前夕舉行，更具意義。參與「服飾日」，不但能幫助社會上有需要的人，更是一個良好的公民教育活動。我們籌得善款接近港幣一萬八千元，成績非常理想，全賴校長、老師、同學及各家長的支持，謝謝！

操場上五彩繽紛，十分熱鬧。



張校長也來到同學當中拍照留念。



大家來看看我們的服飾多漂亮呢！

愛我祖國-文具獻愛心

為配合本年度校本輔導計劃「童心繫中華」，本校舉辦了「愛我祖國——文具獻愛心」的活動，藉此希望學生身體力行關懷祖國四川受地震影響的學生。一份小小的文具和心意卡充分表現了同學的愛心。



看！我們收集了不少文具給四川的同學。



小小年紀獻愛心。



慈善機構到校代收文具，並致送紀念品予張校長。

家校同心育幼苗 和諧合作添歡笑

家長教師會會員大會

家長教師會周年會員大會暨家長教師茶聚已於十月十七日（星期五）舉行。當天黃昏時分，家長帶同學生魚貫地進入禮堂。在周年會員大會中，家長教師會主席金周鈺女士報告會務及財政報告，並成功獲得各會員贊成通過修訂會章事宜，過程流暢。禮堂的氣氛熱烈，課室亦不遑多讓，學生正忙於製作氣球、製作紙黏土及水晶天鵝。



你看！我製作的手工藝品多精美，多可愛，真令人愛不釋手。

會員大會結束後，又是家長與教師聚首一堂的時間。無論在禮堂、大空地或小空地，隨處可見家長與教師愉快地閒談，分享教導學生的心得，樂也融融！



家教會主席金周鈺女士正在報告會務，多投入！



家長們正為是否修改會章踴躍地投票！



校長與家長合照。



食物種類繁多，該挑選哪一款吃呢？

家長義工心聲

「廣小」的活動真的多采多姿，安排給予學生或家長的活動多不勝數。我經常參與學校舉行的家長活動，例如：家長義工隊、聖誕聯歡會及運動會的義工，令我增添了不少愉快的經驗。去年度更獲學校提名參加加油尖旺學校傑出家長義工選舉，獲獎令我一生加添了不少美麗的回憶和成就感。我的家人更和我一起出席頒獎禮分享這個喜悅。



4A 葉康綱 3A 葉家輝家長 虞巧英女士

故事爸媽心聲

說故事是啟發小朋友思考的一種方法。我成為說故事的人，就可引導學生明白故事中的意思。

(3A 韓誠龍家長)



當故事媽媽是非常高興的事，看到孩子們都投入在故事當中，又因他們愛聽故事的興奮心情，也令我的情緒高漲起來。

(2A 盧旨銘家長)



家長教育全年計劃

本學年學校為家長舉辦不同類型的活動，加強家長對子女身心健康的認識及裝備自己，全面投入愉快的學校生活。

活動名稱	日期
食得有「營」家長講座	31/10/2008
周五 1230 —— 家長學堂	31/10-5/12/2008
「腦有所用——開啟大腦潛能」家長講座	5/12/2008
家長義工組	2009年1至3月
「網上情——認識子女上網行為」家長講座	13/2/2009
PTA 親子學習日 I	暫定 15/3/2009
「讓孩子從遊戲中學習」家長講座	28/3/2009
PTA 親子學習日 II	26/4/2009
「何需動氣——家長管教有道」家長講座	22/5/2009



分級家長教師小聚 —— 開啟家長與教師之間溝通的門

學校分別於十月三日和十一月十四日晚上舉行「小一至小三家長教師小聚」和「小四至小六家長教師小聚」。

一如既往，家長們都踴躍出席有關的「小聚」活動。可見本校的家長十分重視和關顧子女在學業和品行方面的表現。同時，

家長也很主動和老師溝通，希望藉此做到家校合作，彼此間互相信賴及互相配合和瞭解，好讓孩子能夠在最理想的環境下，得到栽培、成長和發展。



家長於講座中投入參與，認真聆聽。



各位家長在課室內與中文科、英文科和數學科的老師傾談孩子在學校的學習情況。